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 دقيقه 10  1قرآن و اخلاق ديني، 

  ؟كدام مفهوم دريافت مي گردد»الله لا اله الاّ هو لیجمعنکم الی یوم القیامه لاریب فیه « از آيه شريفه ي  -1

  عدل الهيامكان معاد بر اساس ب)  .حكيمانه بودن نظام هستي )الف

  خداوند در برپايي قيامت حتمياراده د)   خالق ومدبر بودن خداوندج) 

نه تنها استخوان هاي آنان را به حالت اول در مي آوريم بلكه سر انگشتان آنها را نيز همان گونه كه بوده مجددا « آيه  -2 

  .مي باشد. . . . . . .  وبراي اثبات. . . . . . .  خطاب به» خلق مي كنيم 

   قدرت الهي–معتقدان معاد  ب)  قدرت الهي –منكران معاد  )الف

  حكمت الهي–معتقدان معاد د)    حكمت الهي–منكران معاد  ج)

  كارانبد دنياي پس از مرگ در آيات قرآن كريم چه ناميده شده ودر اين عالم چه فرجامي در انتظار نيكوكاران و -3

  ؟است 

  لذت ها ورنج هاي روحي –رستاخيز ب)   پاداش وكيفر مادي ومعنوي –برزخ  )الف

  پاداش وكيفر مادي ومعنوي  -رستاخيز  د)  لذت ها  ورنج هاي روحي –برزخ  ج)

   گيريم؟  فرمود ، چه درس و الگويي مياز اين كه پيامبر (ص) اوقات خود را در منزل به سه قسمت تقسيم مي -4

    ها خانواده را در اولويت قرار دهيم .در برنامه ريزي )الف

   گيريم . ريزي و تقسيم زمان در كارها را ياد ميبرنامه ب)

    در اوقات شخصي خود به مردم هم توجه داشته باشيم . ج)

   ما هم وقت خود را در منزل حداقل به سه قسمت تقسيم كنيم .  د)

    .استنباط مي گردد. . . . . . .  بر اعمال. . . . . . .  موضوع شاهد وناظر بودناز دقت نظر در آيات قرآن كريم ،  -5

    همه پيامبران وامت ها – (ص)پيامبرب)   (ع)همه پيامبران وامامان-امام عصر (عج) )الف

     (ع)همه پيامبران وامامان - (ص)پيامبرد)   همه پيامبر ان وامت ها–امام عصر(عج) ج) 

  چه چيزي به عنوان حسرت دوزخيان وعامل دور كننده از ياد خدا نام برده شده است ؟در آيات قرآن از  -6

  همراهي با بدكاران د)  نافرماني از پيامبر خدا ج)  تكذيب رستاخيز ب)  انتخاب دوست )الف

 نآ يدندر آيات قرآن عمل كسـي كه مال يتيمي را به ناحق مي خورد به چه چيز تشبيه شده است ؟ودر چه صورت د  -7

  براي همگان ميسر مي شود ؟ در دنيا

  بر ملا شدن باطن وچهره واقعي عمل -هم نشيني با آتشب)  آشكار شدن اسرار وحقايق عالم–هم نشيني با آتش  )الف

  بر ملا شدن باطن وچهره واقعي عمل -خوردن آتشد)  آشكار شدن اسرار وحقايق عالم -خوردن آتش ج) 

  ،رابطه مستقيم برقرار است ؟بين عزم قوي با كدام يك  -8

  مراقبت از عهد شكنيب)    وندرضايت خدا )الف

  گام نهادن در مسير رستگاريد)    ولت در رسيدن به هدفهس ج)

چه  »به حساب خود رسيدگي كنيد قبل از آن كه به حساب شما رسيدگي كنند«  عمل به اين حديث پيامبر اكرم (ص) -9

  ي آورد ؟نتيجه اي را براي ما به ارمغان م

  آسيب نديدن عهد وپيمان با عهد شكنيب)  برداشتن عوامل ايجاد سستي در تصميم از سر راه )الف

  شناخته شدن عوامل پيروزي يا شكست   د)  عقب نشيني نكردن در برابر مشكلاتج) 
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  ؟نيست كدام گزينه درباره توكل صحيح  -10

    .تكيه گاه خود بداندانسان بايد در قلب خود بر خدا توكل كند واو را  )الف

    »خدايا بر تو توكل مي كنم «در توكل همين كافي است كه انسان بگويد ب)

    .توكل در جايي درست است كه انسان مسوليت خود را به درستي انجام دهدج) 

 .توكل جانشين تنبلي وندانم كاري افراد نيست د)

  دقيقه 15  تخصصي  1عربي  

جَْمَةَ  -11 حِيحَةَ انِتَْخِبِ الترَّ  ».اتِلٌ قَ  �هُُ وَکَثِ  يَنْفَعُ  يلُهُ قَلِ ، اءٍ وَ کَدَ  مُ الکَلاَ « :الصَّ

  .است كشُنده بسيار و رساندسود مي كم ،سخن مانند داروست )الف

  .همچون دارويي است و مقدار كمي از آن سود رساننده و بسيارش كشنده استسخن  ب)

  .است كشُنده بسيارش و رسانداندكش سود مي يي است،سخن مانند داروج) 

  .رساند و كم مي كشدبسيار سود مي ،ستا سخن مانند دارود) 

حِيحَةَ:  -12 جَْمَةَ الصَّ   ».اجِْلِبِي هَذِهِ الحَقِيبَةَ وَ اذِْهَبِي إلِی صَالَةِ الجََ�رکِِ مِنْ فَضْلِکِ «انِتَْخِبِ الترَّ

  بازرسي برو!سالنهنگامي كه اين چمدان را آوردي به لطفاً ب)  اين چمدان را بياور و به ساختمان گمرك برو لطفاً! )الف

   سالن گمرك ببري.را بهچمدانخود اينفضلتقاضا دارم تا به د)  اً اين چمدان را بياور و به سالن گمرك برو!لطف ج)

حِيحَةَ:  -13 جَْمَةَ الصَّ   ».الْمُدُنِ  لإِناَرَةِ  الْمُضِيئَةِ  بِالْبَکْتِ�ِيَا البَشرَُ يَوْماً أنْ يَسْتَعِ#َ  سَوفَ يَسْتَطِيعُ «انِتَْخِبِ الترَّ

  كند. استفادهشهر  هستند براي نوراني شدن نوراني هايي كهباكترياز خواهد توانست  روزي انسان )الف

  خواهد توانست از باكتري نوراني براي نوراني كردن شهرها ياري بجويد.   بشرروزي ب) 

  ياري بجويد.مي تواند از باكتريهاي نوراني براي روشنايي شهر  انسانروزي ج) 

  كند. به زودي مي تواند به كمك نور باكتري، شهرها را نورانيبشر د) 

14-  ِ  : سِ�ِ عِ التَّکْفيِ جَمْ  الخَطَأَ  عَ#ِّ
.  عَمِيلُ رقِةَِ، فهَُوَ عُو الآخَرِينَ إِلیَ التَّفْ يدَْ  مَنْ  )الف         »ءلاَ يل: عُمَ مِ عَ «العَدُوِّ

  »الحَبْل: حِبَ . «ؤُولَِ� لأِدََاءِ وَاجِباَتهِِمْ صَحُ المسَْ ناَ ينَْ قاَئدُِ  ب)

  »       ائدِ: قادَةقَ «اللهِ وَلاَ نفَُرِّقُ!  لِ حَبْ تصَِمُ بِ نعَْ ج) 

  »شَعْب: أشْعُب«ضِ تعََايشُاً حَمِي�ً. إِيراَن يتَعََايشَُ مَعَ البعَْ  بُ شَعْ  د)

ِ عَ  -15   .»مِيذَاتِ ْ#َ التَّلْ ........ بَ  تُ بَحْ أصَْ  ........ وَ  ........ وَ  فيِ وسيِ رُ لَّ دُ أتُْ كُرَ قَ : «اتِ اغَ رَ لْفَ لِ  يحَ حِ الصَّ  #ِّ
  عَ رْبَ الأَ  بَ ـ الطاّلِ  لاًثاَلثِِ ليَْ ـ  امٍ يَّ أَ  أرْبعََةِ ب)   الطَّالبِةََ الثَّالثِةََ ثَ*لاثَةَِ أسََابِيع ـ سِتَّةِ أيََّامٍ ـ  )الف

  ْ�ِ تَ ثنَْ ْ�ِ الإِ بَ الِ ـ الطَّ  امٍ يَّ أَ  ةِ الثَِ ْ�ِ ـ ثَ وعَ سْبُ ْ�ِ أُ ثنَْ اِ  د)  بعََةَ     الأرَْ  البِةََ ـ الطَّ  لاًسَةِ ليَْ خَمْ ـ  امٍ يَّ أَ  ةِ ادِسَ سَ ج) 

16-  ِ حِيحَ فيِ مَعْ  عَ#ِّ  : تَهَا خَطٌّ نَی الکَلَِ�تِ الَّتِي تحَْ الصَّ
جَرةَُ الَّتِي ذَاتُ الغُصُونِ النَّضرِةَِ  قَطعََتْ انِْ  )الف     »: بريدقَطعََتْ انِْ « .الشَّ

  »فرَِّحُوا: شاد کردند« .فرحوا قلوب الأمهات بالإجتهاد في قرائت الدروسب) 

بِ�َ  تنَِبُ عَنْ نُ نجَْ نحَْ  ج)   »تعََامُلِ: داد و ستد کردن« .تعََامُلِ المکَُذِّ

  »تعََلَّمَ: ياد مي گ2د«تعََلَّمَ زمَِيليِ اللُّغَةَ العَرَبِيَّةَ جَيِّداً جِداً.  د)
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ِ عَ  -17  :الجَوَابِ  فيِ  أَ طَ الخَ  �ِّ
  يسَْترَجِْعُ »: اسِْترَجَْعَ «المضَُارِعُ مِنْ ب)   تخََرَّجْتِ »: �َ تتَخََرَّجِ « مِنْ اضيِ المَ  )الف

  اسِْمَعْ »: تسَْتمَِعُ «مِنْ  مْرُ الأَ د)   انِتِْخَاب»: انِتْخََبَ «المصَْدَرُ مِنْ ج) 

ِ عَ  -18  المزَِيدَةِ: الِ فْعَ الأَ دَرِ مَصْ  �ِ عْيِ  تَ فيِ  أَ طَ الخَ  �ِّ
يَّةِ العَقِيدَةِ: التَّأكَُّدب)    الإسِْلامَُ يحَْترَمُِ الأدْياَنَ الإِلهَِيَّةَ: الاحِْترِاَم )الف 	يؤَُكِّدُ الإسِْلامَُ عَلیَ حُرِّ 	

َ�ءِ: التَّسَاقطُ ج) : المدَُافعََة د)   تسََاقطَْ أيَُّهَا المطَرَُ مِنَ السَّ   الجُنُودُ يدَُافِعُونَ عَنِ الوَطنَِ الإسِْلامَِيِّ

ِ عَ  -19 حِ  �ِّ  ».  هِمْ وَ سَلََّ
 عَلَيْ ارِ طَ  المَ ........... فيِ  شَاهَدَا«............   : راغِ لْفَ لِ  يحَ الصَّ
طِْيَّْ�ِ ـ الطَّيَّارُونَ  )الف طِْ  ب)  الشرُّ طيّانِ ـ الطيّارونَ  ج)  ينَ ارِ يَّ انِ ـ الطَّ يَّ الشرُّ طيّْ�ِ ـ الطيّارينَ د)    الشرُّ   الشرُّ

 المضَُافُ إِليَْهِ؟ مَا جَاءَ فيِ أيَِّ عِبَارَةٍ  -20

عِيفُ  الإْنِسَْانُ  يکَْذِبُ  )الف . وَيصَْدُقُ  الضَّ     حُزنُْ المؤُْمِنَِ� فيِ قلُوُبِهِمْ.ب)   الإنِسَْانُ القَْوِيُّ

حُونَ  اسِْتخَْرَجَ  د)  العَمَلُ بِهِ. و4ََرَتَهُُ  جََ�لُ العِْلمِْ نشرَُْهُ ج)     .القَْرْيةَِ  بِئرِْ  مِنْ  مَاءً  الفَْلاَّ

21-  ْ �ٍ عُ تکَْعُولاً جَمْ مَفْ  عَ�ِّ  یإلَ  لاَمَ الظَّ  يحُ ابِ صَ وَتحَُوِّلُ المَ  �اً ثِ كَ اضَوْؤُهَ  عِثُ ينَبَ  يالَّتِ  يحَ ابِ المصََ  ونَ اصُ الَْغَوَّ  اهَدَ شـَ : «سـِ
 ».النُّورِ 

  الظَّلامََ  د)  کث6َِاً ج)   المصََابِيحَ ب)   المصََابِيحُ   )الف

ِ عَ  -22 حِ  �ِّ هِدَتْ  انُ يرَ إِ : «طٌّ ا خَ هَ حْتَ ي تَ تِ الَّ  تِ َ
 لِ الكَ ابِ عْرَ  إِ فيِ  يحَ الصــَّ نَوَ  فيِ  شــَ الِ مَجَ  فيِ  وظاً مَلْحُ  ُ�وُّاً  �ةَِ الأْخَِ  اتِ الســَّ
 ».احَةِ يَ السِّ 

فة )الف فةب)   المبتدأ ـ المضافُ إليه ـ الصِّ   الفاعِل ـ المضافُ إليه ـ الصِّ

فة ـ المضافُ  الفاعلج)  فة ـ المضافُ  المبتدأد)   إليه ـ الصِّ   إليه ـ الصِّ

  دقيقه 12  1فارسي 

  ؟نيستبا توجه به املا، معناي چند واژه درست  -23

  كردن( آباداني) ، تقريظ( ستودن) ، فراغ( دوري) ، خذلان( درماندگي) ، صخره( ريشخند) ، عزم( اراده) ، عمارت

  جا آوردن).اجل( مرگ) ، سطور ( خطوط) ، گزاردن( به

  چهارد)   سهج)   دوب)   يك )الف

  . . . . . . . .در شود مگر ميديده» ممال « ت زير تمامي ابيادر  -24

  اگر من به چندين سليح نبرد               نگيرم تو را كم ز من نيست مرد )الف

  اگرم برآورد بخت به تخت پادشاهي        نه چنان كه بنده باشم همه عمر در ركيبت ب)

  نرگس او كه طبيب دل بيمار من است شربت قند و گلاب از لب يارم فرمود        ج)

  بيرون ميا ز پرده كه ما را شكيب نيست     اينك بلند گفتمت از كس حجيب نيستد) 

  ؟استنيامدهي مركبّ در كدام گزينه ،جمله -25

  چون داد عادلان به جهان در بقا نكرد      بيداد ظالمان شما نيز بگذرد )الف

  شوند.خوانده مي» حسب حال«گذارند، خود برجاي ميآثاري كه اشخاص با ثبت خاطرات ب) 

  گفت اي دريغ           كافتاب نعمتم شد زير ميغكند و ميريش برميج) 

  تهمتن به بند كمر برد چنگ                    گزين كرد يك چوبه تير خدنگد) 
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  است؟ نادرستي بيت زير كدام مبحث دستوري درباره -26

  »بش، آزكمر آيد        هركه گيرد عنان بر در بخت بد فرود« 

  آخرين گروه اسمي در مصراع دوم ، نقش نهادي دارد. )الف

  اليه) در بيت وجود دارد.مضاف اليه ++ مضاف يك گروه اسمي با فرمول ( هستهب) 

  ي مركبّ است.كلّ بيت يك جمله ج)

  است.» گيرد« مفعول فعل » آز«د) 

  ؟استنيامده» استعاره « ي در كدام گزينه آرايه -27

  مپندار اين شعله ، افسرده گردد     كه بعد از من افروزد از مدفن من )الف

  جز از جام توحيد هرگز ننوشم        زني گر به تيغ ستم گردن منب) 

  سپهبد عنان اژدها را سپرد           به خشم از جهان روشنايي ببردج) 

  اين عوعو سگان شما نيز بگذرد           و رفتلكت چو غرشّ شيران گذشت در ممد) 

 است ؟   نادرست ي ذكر شده براي بيتدر كدام گزينه يكي از دو آرايه -28

  اند ( حسن تعليل ـ استعاره)درختان را دوست دارم كه به احترام تو قيام كرده)الف

    بگذرد( تشبيه ـ مراعات نظير)بر تير جورتان ز تحمل سپر كنيم        تا سختي كمان شما نيز ب) 

    ي علي زن     كه نگين پادشاهي دهد از كرم گدا را( مجاز ـ استعاره)برو اي گداي مسكين در خانهج) 

  است لب لعلت    سرخ است لبت اينك  منكر نتوان بودن( حسن تعليل ـ تشبيه)خون دل مشتاقان خوردهد) 

  است؟  ناهمسان آمدهدر كدام بيت هردو نوع جناس همسان و  -29

  بر خاك ره نشسته به اميد روي دوست         شادي به روزگار گدايان كوي دوست )الف

  كه نيستم خبر از هر چه در دو عالم هست    ام به بوي تو مستنان به موي تو آشفتهچ ب)

  يكي تير زد بر بر اسب اوي                      كه اسب اندرآمد ز بالا به روي ج)

  بر دوده ننگ ون و رنگ           نيامد ز كار توكه هم رزم جستي هم افسد) 

  است؟ نادرستمفهوم كليّ كدام گزينه  -30

  بهايت ، حقيقت / در يك تراز ايستاد (= برابري شهادت و راستي)خونت / با خون )الف

  (= ناتواني خرد در درك تو) افتدچندان تناوري و بلند/ كه به هنگام تماشا /كلاه از سر كودك عقل ميب) 

  ها بكشت     هم بر چراغدان شما نيز بگذرد (= كلُ نفسٍ ذائقه الموت)بادي كه در زمانه بسي شمع ج)

  است (= مرگ يك حقيقت پاياني است.)» راستي«خون تو امضاي د) 

چون .نشـستند آمدند و ميبامداد در خانقاه، تخت بنهادند. مردم مي «  ؟شـود نميكدام گزينه برداشـت  مقابل از متن  -31

ف بر پاي خاســت و گفت: معرّ .درآمدند. چنانكه هيچ جاي نبود قريان، قرآن برخواندند و مردم بســيارشــيخ بيرون آمد، م

  ».آنجا كه هست، يك گام، فراتر آيد خدايش بيامرزاد كه هركسي از«

    خ زياد بود.استقبال از سخنراني شي )الف

  چون جا نبود مردم از خانقاه بيرون آمدند.ب) 

    شد.ميقبل از سخنراني قرآن خوانده ج)

  كرد.شخصي در مجلس حاضر بود كه جاي نشستن افراد را تعيين ميد) 
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  مفهوم كدام دو گزينه يكسان است؟ -32

  .خشـت و سـنگ و گچ از ظلـم و خوف پاك كن، كه حاجت نيسـت به گل و شـهر را از عدل، ديوار كن و راه الف) 

 عقل مرد و زن باشد زنِوگر چه راه     امان عالم عشقست و معدلت هم از اوست ب) 

  عدل شهنشه نترسم از يغما به فرّ     به دي بگويد گلشن كه هر چه خواهي كن ج) 

 ها جمله غلامان چنين ظلم و ستمعدل        دل هر كي خواهد ،بستاند به ستم اود) 

  الف ـ دد)   ج ـ د ج)  الف ـ ج) ب  ب ـ ج )الف

  مفهوم كدام گزينه با بقيه فرق دارد؟ -33

    .استيك رزمندة روستايي فريماني در ميان خاك نشسته )الف

  .تا با خاك اُنس نگيري، راهي به مراتب قُرب نداريب) 

  بلند استزميني كهنخورد آبهرگز /فيضيآموز اگر طالبافتادگيج) 

  در نيستي كوفت تا هست شد/بزرگي از آن يافت كاو پست شدد) 

  است؟ نادرستاي كدام گزينه مفهوم كنايه -34

  لب را به دندان گزيدن (= خوشحالي) ب)  عنان را پر از تاب كردن (= تاختن) )الف

   زمان را سرآوردن (= مردن)   د)    ريش بركندن (= ناراحتي) ج)

  دقيقه 13  1علوم و فنون ادبي 

  است؟ نادرست» سبك « كدام گزينه درباره  -35

  .اوست» سبك شخصي«بيان هر نويسنده يا شاعر،  يوهشي )الف

  بندي كرد.توان براساس نام شاعر يا نويسنده طبقههاي جهاني را ميسبكب) 

  .به تعداد شاعران و نويسندگان جهان، سبك وجود داردج) 

    شود.ميالشّعرا بهار ، شعر فارسي به سه سبك و دو دوره تقسيمبندي ملكتقسيمبراساس  د)

  ؟شودديده نميدر بيت زير كدام ويژگي زباني سبك خراساني  -36

  » شو، خطر كن ز كام شير بجوي        مهتري گر به كام شير دراست «

   هاي بعدبا دورهمقايسهدر از لغاتكهنه و مهجوربودن بخشيب)    بودن لغات عربيمك )الف

   سادگي زبان شعر د)  حاكم بودن روح حماسي بر شعر ج) 

و چون ابرهه (را) چشم بر عبدالمطلّب افتاد، حالي حرمت « ؟استنيامدهكدام ويژگي نثر دوره سـاماني  مقابل در متن  -37
ابرهه چنان دانست كه او حاجت خانه  .خواهو بنشـست با عبدالمطلّب، و او را گفت كه يا پير، حاجت   او را از تخت فرو آمد

  »اگر حاجت خانه خواهد، بدو بخشد. خواهد خواست، و به دلش اندر بود كه

  كوتاهي جملاتب)   گيري كمتر از لغات عربيبهره )الف 

  ايجاز و اختصار در لفظ و معناد)   تكرار فعل به حكم ضرورت معني.ج) 

  ؟استدهنشخطّ عروضي در كدام گزينه مراعات  -38

  وداع ت ز بس گريِ ك كردم گامِ : هن هنگام وداع تو ز بس گريه كه كردم )الف

  نست نون در بند دي : ك دل برد ككه دل برد و كنون دربند دين استب) 

  گي يِ زلف ت در گوشش باد: حلقِ يِ بندحلقه بندگي زلف تو در گوشش بادج) 

  : صنعت مكن ك هرك محبت نَ راست باختباختت نه راست صنعت مكن كه هر كه محبد) 
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  است؟ نادرستتقطيع هجايي كدام مصراع  -39

  كه برآيد آفتابي: س ـ رِ ـ آن ـ نَ ـ دا ـ ر ـ دم ـ شب ـ ك ـ ب ـ را ـ ي ـ دا ـ ف ـ تا ـ بيسر آن ندارد امشب )الف

  شاق ـ زد ـ آن ـ چش ـ مِ ـ خُ ـ ما ـ ريراه دل عشاق زد آن چشم خماري: را ـ ه ـ د ـ لِ ـ عش ـ ب) 

  يارب مكناد آفت ايام خرابت: يا ـ رب ـ م ـ ك ـ نا ـ دا ـ ف ـ ت ـ اي ـ يا ـ م ـ خَ ـ را ـ بتج) 

  : بي ـ دا ـ ر ـ شو ـ اي ـ دي ـ د ـ ك ـ اي ـ من ـ نَ ـ ت ـ وان ـ بودبيدار شو اي ديده كه ايمن نتوان بودد) 

  ي .....هجايي تمام كلمات زير ، بر اساس حذف همزه، درست است مگر كلمه علامت -40

  آميزي:  ـ ـ ـ ـرنگد)    ـ ـ Uمردافكن:  ـ ج)  U ـ ـ ـ Uانداز:  كلوخب)   U ـ ـ Uآواز:  خوش )الف

 دارد؟» ترصيع « كدام گزينه آرايه  -41

  .خطاييي ي عطايي  و اي حكيمي كه پوشندهاي كريمي كه بخشنده )الف

  جا كشيده.دريغش همهحسابش همه را رسيده و خوان نعمت بيباران رحمت بيب) 

  هم عقل دويده در ركابت              هم شرع خزيده در پناهتج) 

  ز تيغ تو بهرام بريان شود         ز گرز تو خورشيد گريان شودد) 

  چيست؟دليل گسترش زبان عربي، در شعر فارسي قرن پنجم و ششم  -42

    ها و فتوحات غزنويانلشكركشي )الف

    ميسربودن تحصيل علوم ديني و ادبي در مدارس آن دورهب) 

    هاي پيشينتقليد از شاعران دورهج) 

  و سلجوقي هاي غيررايج در عصر غزنويها و لقبها، نامآميختگي با واژهد) 

  است؟ نادرستهاي پنجم و ششم كدام گزينه درباره نثر سده -43

  .شويممي رونثر روبهبلوغ  يهقرن پنجم با دور يمهدر ني )الف

  نويسي ، گسترش عرفان و تصوف است.يكي از دلايل توجه نويسندگان به فارسيب) 

  شود.استفاده از سجع در نثر اين دوره زياد ميج) 

  است.» مقامات حميدي «نخستين نمونه نثر فنيّ ،كتاب د) 

  ؟شودديده نميهاي پنجم و ششم گي نثر سدهدر متن زير كدام ويژ -44

 عاو بود، و اسباب تمنّ لكام معقد آل سامان بود و اوج دولت آن خاندان، ايي طهاند كه نصـربن احمد كه واس چنين آورده«

ــكر جرّ فّرو علل ت ــته و لش ــاختگي بود؛ خزاين آراس ــتان به دارالملك بخارا بنار وع در غايت س  قاممدگان فرمانبردار. زمس

  ».خراسان هرهايشكردي و تابستان به سمرقند رفتي يا به 

  و ... نظير، تشبيهادبي؛ مانند: موازنه،سجع،مراعاتهاياستفاده از آرايهب)   .كاربرد آيات، احاديث و اشعار )الف

  .حذف افعال به قرينهد)     .كاربرد لغات مهجور عربيج) 

  دقيقه 10  1زبان خارجي 

� Choose the best choice. 

45- He decided to ------------ the injured bird into the room and 

take care of it. 

a) look for b) bring c) collect d) taught 
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46- Edison was famous for doing thousands of ------------ to find 

answers to problems. 
a) success  b) experiments  

c) research  d) laboratories 

47- Choose the best sentence for the picture below.  
a) It is a device to see large objects. 

b) This device is for blind people. 

c) This instrument is for seeing small objects.  

d) This device is called "telescope". 

48- Choose the best item for the picture below.  

a) Energetic People  b) Doing Research  

c) Sick People  d) Hard Work 

� Which option is not grammatically right? 

(c) and became  television(b) on the  themself(a)  sawDavid and Peter  -49

 (d). excitedvery  

50- "What (a) was he doing (b) when I entered the room?" "He recited 

(c) Quran for all (d)." 

 

� Read the passage then choose the best choice. 

Majid Samii was born in Tehran, Iran on 19 June 1937. 

He  moved back to Rasht, Iran for a short period in order 

to improve his Gilaki language. After completing his high 

school education in Iran, he moved to Germany, where he 

started his medical studies at the University of Mainz. 

He was the president of the International Society for Neurosurgery and 

was chosen as the founding president of the Congress of International 

Neurosurgeons in 2003. 

 Samii received the "Physician" award by the north German city of 

Honover. He is the president of the International Neuroscience 

Institute. 

In 2007, he received the "Friendship Award", from the Prime minister 

of China for his help to medicine. He also received the 2014 Leibniz 

Ring Prize in Berlin. 

51- The best topic for the passage is . . . . . . . . . 

a) The Best Neurosurgeon 

b) International Society for Neurosurgery 

c) Friendship Award 

d) Leibniz Ring Prize in Berlin 
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52- Majid Samii lived first in . . . . . . . . then moved to . . . . . . . .  

to continue his medical education. 
a) Rasht - Tehran b) Tehran - Berlin c) Iran - Hanover d) Iran – Germany 

53- According to the passage, which of the following statement is right? 

a) Professor Samii finished his high school education in Hanover. 

b) Many scientists in the world invited Professor Samii to live in Germany. 

c) Iranians are greatly happy to have professor. Samii live in Germany. 

d) Professor Samii could get some international prizes. 

54- The word "improve" in line 4 in the passage is closest in meaning to  

. . . . . . . . . 

a) make better b) become better c) grow up d) grow larger  

  دقيقه 16  رياضي و آمار 

+�	�)	حاصل  -55 �)(�	�� − �	�+ 	)− 
�	به ازاي  �� =   كدام است؟�

  -35د)   35ج)   -27ب)   27 )الف

(����)(���)ساده شده عبارت گوياي  -56

����	����
  كدام است ؟  

�) )الف − �)ب)   (3 + ج)   (3
	�


	��
د)   

	��

	�

  

−�)	در مورد معادله  -57 
)� = �− 
  است؟ نادرستكدام گزينه 

� به ازاي  )الف =     معادله ريشه حقيقي ندارد.،  0

� به ازاي ب) =   معادله ريشه مضاعف دارد.،  1

� به ازايج) =     معادله دو ريشه حقيقي متمايز دارد.،  2

�	به ازاي د) =     معادله دو ريشه حقيقي هم علامت دارد.، 3

���		هاي معادله     يكي از جواب اگر -58 + �	�− � =   كدام است؟ aمقدار باشد،  -2برابر  �

  +4د)   +3ج)   +2ب)   +1 )الف

مجموعه جواب معادله  -59
m m

 


1 1 1

1 6

  است؟كدام  

)الف 2   (ب  2  (ج  ,2 د)   3 , 3 2  

�اگر   -60 = 	 ��	و��� 	و +�	و	�� 
� 	و ��+ ��	و� و ��	و�� و −�	يك تابع  باشد، مقدار    ���	و��  كدام�

  است؟   

  -2د)   2ج)   -1ب)   1 )الف

:��	برد تابع  -61 {…و�و�و
و�} → �
�(�) =   كدام است؟ �

  ℝد)   ℤج)   �ب)   ℕ )الف

(�)�، از مبدا مختصات مي گذرد  و  �	نمودار تابع  خطي  -62 = �است . حاصل    	
   f f2 0

2

  كدام است ؟  

    7ب)     2− )الف

ج) 



�
د)     

��
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�	معادله محور تقارن سهمي  -63 =
�

�

�
�
− �	�+   كدام است ؟ �

� )الف = �ب)     6− = −3    

�ج)  = �د)     6 = 3  

ــورت  -64 �اگر تابع درآمد يك كارگاه توليدي به ص =
��

�

�
�
+ ــورت  �	�� �	و تابع هزينه آن به ص = ��	�+ 	�	 

  باشد ، ماكزيمم مقدار سود كدام است ؟

  44 د)  40ج)   36ب)   32 )الف

  دقيقه10    اقتصاد 

 صحيح مي باشد؟» فعاليت بانك ها «كدام گزينه درمورد  -65

  صرفا نقش آسان سازي مبادلات را دارد. »بانك توسعه صادرات «  )الف

  .شود حاكم اعتباري و پولي كشور محسوب مي »بانك ملي« ب) 

  دريافت سپرده از فعاليت مشترك بانك ها است.ج) 

  مي تواند شركت ها و واحدهاي توليدي را تاسيس كند. »بانك توسعه اي« د) 

  ر معاملات مختلف مورد استفاده قرار مي گيرد.پول نقد د سندي است كه همانند -66

  اوراق مشاركت د)  اوراق سهام        ج)   چكب)   سفته )الف

  ؟استصحيح  » بازار بورس«  كدام گزينه در مورد  -67

  .ريسك در بازار بورس كم و عايدي آن زياد است )الف

  كنند. تمام شركت هاي سهامي مي توانند سهام خود را به بازار بورس عرضهب) 

  است. اولين كار براي سرمايه گذاري در اين بازار تقاضاي برگه درخواست خريدج) 

  در بازار بورس كالا ، مبادلات كاغذي براي كالا انجام مي شود.د) 

  جه چيزي را مي توان دريافت؟   HDIبا محاسبه شاخص  -68

  تي داشته باشند.كشورها با درآمد سرانه مشابه ،ممكن است توسعه انساني متفاو )الف

  دهك درآمدي در كشورهاي پيشرفته از يك كمتر است.ب) 

  استفاده از علم و فناوري ، بزهكاري و مالكيت ، در كشورهاي توسعه يافته ، را بسيار مورد توجه قرار مي دهد. ج)

  تفاوت معيشتي بين كشورهاي توسعه يافته و در حال توسعه وجود دارد .د) 

 )2015(درسال در گروهي از كشورهاي جهان»شـاخص توسـعه يافتگي و توسـعه نيافتگي     «ارتباط باكدام گزينه در  -69

  صحيح نمي باشد؟

    درصد) مي باشد. 1/57كشور با توسعه انساني ضعيف ( 43در » متوسط درصد نرخ با سوادي بزرگسالان«  )الف

  نفر )مي باشد.180توسعه انساني ضعيف ( كشور با 43در هر هزار نفر در  »متوسط نرخ مرگ و مير نوزادان«  ب)

  مي باشد. )سال 5/80 (كشور با توسعه انساني زياد 49در  » متوسط اميد به زندگي در آغاز تولد« ج) 

  درصد) مي باشد.100كشور با توسعه انساني زياد نزديك به ( 49در » متوسط درصد نرخ باسوادي بزرگسالان « د) 

  ،ريال باشد ، با توجه به جدول وضعيت توزيع درآمد ميليارد 100 ي،كشـور   اگر درآمد ملي -70

  باشد؟ميچند ميليارد ريال دهك هفتم وهشتم از درآمد ملي  سهم

          5/4ب)   32 )الف

  22د)     20ج) 

  درصد  دهك ها

  9  اول و دوم

  13  سوم و چهارم

  18  پنجم و ششم

  ؟  هفتم و هشتم
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 .است. . . . . . . .  ،دولت » اقتصادياهداف « از  -71

  عرضه كالا و خدمات   ب)   به صفر رساندن نرخ بيكاري )الف

 وضع مقررات وحكمراني در اقتصادد)   توزيع عادلانه ثروت و درآمدج) 

  ؟ كند مي اتخاذ را سياستي چه در كوتاه مدت  دولت »اقتصادي ركود « حالت در -72

  با افزايش مخارج دولت »انقباضي مالي سياست« ب)      با خريد اوراق مشاركت »انبساطي پولي سياست«  )الف

  با افزايش ماليات ها »انبساطي مالي سياست« د)   با فروش اوراق مشاركت »انقباضي پولي سياست« ج) 

  كدام يك از نهادهاي زير هستند ؟ » ن كننده بودجهيتدو« و  » تصويب كننده بودجه« به ترتيب  -73

  ديوان محاسباتدولت ،د)   دولت ، مجلسج)   مجلسمجلس ، ب)   مجلس ، دولت )الف

ــت ، مطابق اين جدول  جدول -74 ــاعدي ماليات مفروض اس ماليات قابل پرداخت توليد كننده اي كه در  ، زير با نرخ  تص

  چيست؟ نرخ ماليات تصاعديويژگي را حساب كنيد.درآمد دارد،  تومان 2300000ماه 

ــا  درآمــدهــاي ت

  تومان1000000

ــاي ــده ــا  درآم ت

  تومان1500000

ــا   ــاي ت ــده در آم

  تومان 2500000

و  3700000در آمدهاي تا

  بيشتر

  درصد 12نرخ    درصد 10نرخ    درصد 7نرخ    درصد 5نرخ 

  بالعكس. و شود مي زياد درآمد افزايش با ماليات نرخ – تومان 250000 )الف

  افراد موثر است.در تعديل درآمد و ثروت  – تومان 230000ب) 

  .شود مي زياد و كم آنها درآمد نرخ در تغيير با متناسب افراد پرداختي ماليات ميزان – تومان 250000ج) 

  نرخ ماليات در مقادير مختلف درآمد ، ثابت است. –تومان 230000د) 

  دقيقه 12  1تاريخ 

  مرحله از زندگي ساكنان فلات ايران است؟كاوش هاي باستان شناسي در ناحيه چغا گلان نشان دهنده كدام  -75

  شكار جانوران وگرد آوريب)   يكجانشيني وتوليد خوراك   )الف

    رواج استفاده از سكه در معاملات د)    آغاز كتابت با خط ميخي  ج) 

  در مورد دستاوردهاي صنعت فلز كاري ساكنان فلات ايران،كدام گزينه صحيح است؟ -76

  تزيين صنايع مسي با نقره وطلاب)   وآهن در ساخت ظروفچدن استفاده از  )الف

  فولاد ومس وساختن اسلحه مقاوم در برابر شكنندگيتركيبد)   مس با قلع  آميختناشياءوابزارهاي مفرغي از طريقساختج) 

  در معماري صورت گرفت؟در تمدن ايلام ،چه پيشرفتي  -77

  ها با طاق ضربيساخت خانه ب)   قير اندود كردن كف خانه ها )الف

  استفاده از كاشيد)     استفاده از آجرج) 

 كدام پادشاه هخامنشي در هنگام لشكر كشي به يونان در نبرد دريايي سالاميس شكست خورد؟ -78

  كمبوجيهد)   داريوش اولج)   هخشايارشاب)   اردشير دوم )الف

  مهم ترين نتايج فتح آسياي صغير توسط كورش چه بود؟ -79

  هخامنشيان بر راه هاي زميني ودريايي ودر اختيار گرفتن شاهرگ تجاري مشرق زمينتسلط  )الف

  شهرهاي يوناني   -دست يابي به ثروت هنگفت براي هخامنشيان وهمسايه شدن ايشان با دولتب) 

  از بين رفتن حكومت ليدي وسر برآوردن حكومت اورارتوج) 

  38  نهم و دهم
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  امنشيسرازير شدن سيل عظيم بردگان يوناني به سپاه هخد) 

  صحيح نمي باشد؟كدام يك از موارد زير در ارتباط با هخامنشيان  -80

  .كرد وشكست خورد،ولي توسط برادرش بخشيده شدعليه اردشير دوم شورش مزدوران يوناني بركوچك با كمككورش)الف

  .در دوران فرمانروايي اردشير دوم مصر از قلمرو هخامنشيان خارج شدب) 

  .قتل عام خاندان سلطنتي پرداختاردشير سوم به ج) 

    .اردشير سوم دوباره مصر را به قلمرو هخامنشيان افزودد) 

. . . . . . و كراسوس سردار. . . . . بين سـپاهيان ايراني به فرماندهي سورنا در زمان  پادشاهي  »  حران« جنگ معروف  -81

 اتفاق افتاد.

  رومي-فرهادچهارمد)   اسپارتي-مهردادج)   اسپارتي  -تيردادب)   رومي-دوم ارد )الف

 دليل عدم موفقيت شورش هايي كه در ايران بر ضد اسكندر مقدوني شكل گرفت چه بود؟ -82

  پراكندگي وعدم ارتباط ميان شورشيانب)   قدرت نظامي بالاي مقدونيان    )الف

  عدم همراهي طبقه دهقان با شورش هاد)   خيانت اشراف ايران به شورشيانج) 

  چرا  اردشير بابكان  در آغاز كار  با مشكلات متعدد  داخلي روبه رو شد؟ -83

  تحريكات روميان وشورش هاي مكرر ناراضيان از حكومت وي )الف

  ناامني وهرج ومرج در راه ها وعدم رونق تجارتب) 

  بي اعتمادي خاندان هاي اشرافي وسرداران سپاه نسبت به اوج) 

  ومت مركزي نيرومند به جاي ملوك الطوايفبر ايجاد حك ساسانيان تصميمد) 

  اين تصوير بيانگر چه موضوعي مي باشد؟ -84

  ميهماني اشراف ساسانيب)   معاهده صلح ميان ايران وروم )الف

 ازدواج خسرو پرويزوشاهزاده رومد)   تاكيد پادشاهان ساساني بر حق الهي براي حكومت   ج) 

  اشكاني چه بود؟دليل توانمندي نيروي سواره نظام  -85

  ضعف نيروي دريايي وتاكيد بر سواره نظامب)     تربيت نظامي كودكان    )الف

  پيشينه صحراگردي اشكانياند)   برتري نژادي اسب هاي اشكاني   ج) 

 چرا ارائه تصويري روشن وكامل از نحوه اداره كشور در دوران ماد مشكل است؟ -86

  انجام كاوش هاي باستان شناسي در اكباتانعدم ب)   مدت حكومت آنان اندك بود   )الف

  نابودي بسياري از شواهد واسناد  در اثر حمله هخامنشياند)   مكتوب كمبود اسناد وشواهدج) 

  دقيقه 12  جغرافياي ايران و استان شناسي

  محسوب مي شوند.ايران شمالي  يهامرزهاي نزديك به . . . . . . . از رشته كوه و. . . . . . .  رشته كوه هاي -87

   توچال -جغتاي  د)  بشاگرد -سهندج)   هزار مسجد-ارسبارانب)   علم كوه-دنا )الف

  در كدام دشت؛ فرسايش بادي نقش مهمي در ايجاد ناهمواري هاي آن داشته است؟ -88

  لوتد)   نهاوندج)    ارژن ب)  ماهي دشت )الف

  ست ميراث جهاني يونسكو قرار گرفته است؟كدام پديده ؛ به عنوان اولين اثر طبيعي ايران در فهر -89

  درياچه اروميهد)   زاينده رودج)   بيابان لوتب)     دشت كوير )الف
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  . . . . . . . چرا در نواحي داخلي ايران اختلاف دما زياد است؟ به دليل -90

      نزديكي به خط استوا ب)      عرض جغرافيايي زياد )الف

  تياز منابع رطوبدوري د)     ميزان ارتفاع كوهستان هاج) 

 مهمترين سامانه بارشي در ايران كدام است؟ -91

    توده هواي مرطوب غربيب)     توده هواي سيبري )الف

  توده هواي موسميد)     توده هواي  سودانيج) 

 ؟نيستاز ويژگي هاي كانون هاي آبگير دائمي  -92

  .هشت ماه از سال بارش دارند حداقل درب)   ذخيره برف آن ها تا ابتداي ماه هاي گرم سال است. )الف

  ميليمتر دارند. 500بارش بيش از د)   در كوهستان هاي بلند و برفگير قرار دارند. ج)

  چه عاملي در محدوديت تنوع زيستي در درياچه اروميه نقش داشته است؟ -93

    املاح و رسوبات آنب)     عمق زياد آب )الف

  ورود فاضلاب هاي صنعتيد)     دماي كم آبج) 

 است.. . . . . . .  تنها بندر اقيانوسي ايران در ؛. . . . . . .  بندر -94

  شمال خليج فارس–خمير ب)   شمال درياي عمان -چابهار )الف

  جنوب درياي عمان –جاسك د)     شمال خليج فارس –قشم ج) 

  پيش بيني نمودار روبرو براي آينده جمعيتي يك كشور چيست؟ -95

    روبه پيري مي رود.جمعيت به تدريج  )الف

    نرخ رشد مطلق سير صعودي خواهد داشت.ب) 

      در آينده ايجاد اشتغال با مشكل روبرو خواهد شد. ج)

  نيروي دفاعي كشور رو به تضعيف است. د)

  را در هر كشور نشان مي دهد.؛ . . . . . . . . 70قانون  -96

    رشد مطلق جمعيتب)     رشد طبيعي جمعيت )الف

  زمان دوبرابر شدن جمعيتد)     رشد مهاجرت در كشور  ج)

  چرا اغلب كوچ نشينان استان اصفهان گرايش به يكجانشيني دارند؟ -97

  خدمات رساني آسانتر به جمعيت يكجانشينب)   طبيعت سرد و سخت استان  اصفهان   )الف

  تراكم كم جمعيت كوچ نشيناند)   تامين معاش سخت كوچ نشينانج) 

  شود؟  ا ديده ميمهاجر فرستي در استان اصفهان در كدام شهرستان ه بيشترين -98

    برخوار و ميمهب)              فريدن و فريدونشهر )الف

  سميرم و خور و بيابانكد)            خميني شهر و اصفهانج) 

  دقيقه 10  1جامعه شناسي 

  . . . . . . .  كه زماني تا پابرجاست؟ و باقي زماني چه تا اجتماعي جهان هر -99

    .باشند گرفته شكل اجتماعي هنجارهاي و نماد )الف

  .باشند داشته وجود اجتماعي جهان هاي فرصتب) 
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    .باشد داشته وجود افراد اجتماعي مشاركتج) 

  .باشند گرفته شكل اجتماعي جهان هاي محدوديت و ها ارزشد) 

 است؟ زير مفاهيم از يك كدام دهنده نشان زير بيت معناي -100

 . »است منزل بي زندگي كاروان             است گل و آب آدمي نگاهش در« 

    مقدس عناصر طردب)     آهنين قفس )الف

  تجربي فرا هاي روشد)   دنيا به معطوف حسابگرانه هايكنشج) 

 كند؟ مي تغيير اساسي چه بر اجتماعي جهان واقعي قلمرو و آرماني قلمرو مرز -101

    اجتماعي هاي ارزشب)     اجتماعي هاي آرمان )الف

  مشترك آگاهيد)     مردم عملج) 

 نيست؟ صحيح اجتماعي جهان آرماني و واقعي قلمرو ارزيابي خصوص در زير هاي گزينه از يك كدام -102

  .است اشتباه گاهي و درست گاهي شمارند،مي محترم جهان و انسان درباره مردم كه هاييارزش )الف

  شوند .هاي اجتماعي ارزيابي مياجتماعي در پرتو واقعيتهاي آرمان ب)

  .دارندن را اجرايي هايروش و اجتماعي جهان هاي آرمان درباره داوري توان تجربي علومج) 

  .هستند اجتماعي هايارزش و هاآرمان ترينمهم باطل، از پرهيز و حق به عمل اسلام جهان درد) 

    ؟ است يكديگر بر انساني هويت ابعاد كدام تاثيرات دهنده نشان ترتيب به زير جملات كه سازيد مشخص -103

  ».شوندمي هادرياچه شدن خشك موجب رويه بي هاي سدسازي «*  

 ».است متفاوت جنوبي مناطق معماري با كشور شمال مناطق معماري «*  

 ».دارد كمتري يادگيري بيمار فرد «*  

    نفساني بر جسماني براجتماعي، ،طبيعي طبيعي بر اجتماعي )الف

   برنفساني جسماني، طبيعي بر اجتماعي اجتماعي، بر طبيعي) ب

  جسماني بر نفساني طبيعي، بر ،اجتماعي طبيعي بر طبيعيج) 

  جسماني بر نفساني اجتماعي، بر طبيعي طبيعي، بر نفسانيد) 

 ؟اند گفته سخن ها انسان فراموشي و غفلت و اجتماعي و فردي هويت فطري ازابعاد گروه كدام -104

    شناسان وجامعه  فيلسوفانب)     دوستان و والدين )الف

  الهي اولياي و پيامبراند)   روانشناسان و ،روانكاوان مشاورانج) 

 ؟ شود مي خود تكاليف و حقوق با فرد شدن آشنا موجب فرآيند اين -105

    اجتماعي آرمانب)     پذيري جامعه )الف

  اجتماعي هاي سازماند)     اجتماعي كنترلج) 

  

  است؟ صحيح منكر از نهي و معروف به امر مورد در گزينه كدام -106

    .هستند تبليغي صرفاً آن روشهاي )الف

  .است تنبيهي و تشويقي صرفاً آن روشهايب) 

    .دارند مهمي نقش اجتماعي كنترل و پذيري جامعه فرايندهاي درج) 
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  .است رسمي غير هاي سازمان وظيفه صرفاد) 

 اي زاده كشاورز «،  ».شـود مي مديرعامل كه كارگري«. كنيد مشـخص  ترتيب به را زير اجتماعي هاي تحرك انواع -107

 ». شود مي بركنار كه وزيري«  ، ». شود مي وزير كه

  نسلي درون نزولي نسلي، ميان ،صعودي نسلي درون صعودي )الف

  نسلي ميان نزولي نسلي، درون ،صعودي نسلي ميان صعوديب) 

  نسلي ميان نزولي نسلي، ميان ،صعودي نسلي درون صعوديج) 

  نسلي درون نزولي نسلي، درون صعودي نسلي، ميان صعوديد) 

  گيرد؟ مي شكل ها ارزش كدام اساس بر اجتماعي تحرك امكان آپارتايد جامعه در -108

  نژاديد)   اقتصاديج)                    دنيويب)   ديني )الف

  دقيقه 13  منطق 

  مقدمات از نتيجه بصورت مطلق حمايت مي كنند.. . . . . . . . ، در استدلال  -109

   نياستنتاج بهترين تبي د)  استقرايي تعميميج)   قياسيب)    تمثيلي )الف

نكردپس مسـافري كه دچار مشـكل مالي بود از سـه نفر از مردم شهري تقاضاي كمك نمود اما كسي او را ياري    «  -110

  مسافر گرفتار كدام مغالطه شده است؟ »شهر را ترك كرده گفت تمامي اهالي اين شهرخسيس هستند.

  تعميم شتابزدهد)   بار ارزشي كلماتج)   ايهام انعكاسب)   تمثيل ناروا )الف

 است. ق موضوع قضيه جزيي باشد آن قضيه . . . . . . . اگر مصادي -111

    موجبه د)  محصورهج)   شخصيهب)    جزييهمحصوره  )الف

  ؟شودنميكداميك از جملات زير در منطق قضيه ناميده  -112

  تنت به ناز طبيبان نيازمند مباد.ب)   آن پادشه كه مال رعيت خورد گداست. )الف

  هر گلي نو كه در جهان آيد ما به عشقش هزار دستانيم.د)   ظلم ظالم جور صياد آشيانم داده بر باد.ج) 

  قطعا كاذب است.  . . . . . . . .صادق باشد قضيه  » بعضي فلزات رسانا است«  اگرقضيه -113

  هرفلزي رساناست.ب)   بعضي فلزات رسانا نيست.          )الف

  بعضي رساناها فلز است.د)   هيچ فلزي رسانا نيست.                 ج) 

 نامعتبر است زيرا . . . . . . . »  الف ج نيستبعضـي  «  ،» بعضـي ب ج نيسـت   «، »  هر الف    ب  اسـت «  اسـتدلال :  -114

  اعتبار قياس را ندارد.

  شرط چهارمد)   شرط دومج)   شرط سومب)   شرط اول  )الف

  »اكثرايراني ها هر روز نان و پنير مي خورند.  هرروز خورندگان نان و پنير كمبود كلسيم ندارند.« گفتار -115

  كدام شكل قياس اقتراني است؟

  هيچكدامد)   سومج)   دومب)   اول )الف

  كدام استدلال معتبر است؟ -116

  .هيچ الف ج نيست ، هر ج  ب است ،هيچ الف ب نيست  )الف

  .، بعضي الف ج است بعضي ب ج است،  هر الف ب استب) 

  . ، بعضي ب  ج است بعضي الف ج است،  بعضي  الف ب نيستج) 
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  . استهر الف  ج ،  هر   ب  ج است،  بعضي الف ب استد) 

  باشد. . . . . . . . . .لازم  »ب ها الف نيستندبعضي  « درست باشد  پس قضيه » ب نيستندبعضي الف ها «  اگرقضيه -117

  نيست درستد)   است نادرستج)   نيست نادرستب)   است درست )الف

  است.». . . . . . .  هيچ الف ب نيست «كاذب است پس قضيه  » هر الف ب است«  قضيه -118

   صادق د)  احتمالا كاذبج)   قطعا صادقب)   حتما كاذب )الف
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